
6.30.2024 - Неділя 6-та по Зісланні Святого Духа. 
Собор свв. славних і всехвальних дванадцяти 
апп. Блаж. сщмч. Василія Величковського. 
Тропарі і Кондаки  Тропар (глас 5): Рівнобезначальне з Отцем і Духом Слово,* що від 
Діви народилося на спасіння наше,* прославмо, вірні, і поклонімся,* бо Воно 
благозволило тілом зійти на хрест* і смерть перетерпіти, і воскресити померлих* 
славним воскресінням Своїм. 

Тропар (глас 8): На всю землю вийшло вістування ваше, святії,* бо, прийнявши Духа у 
вогненних язиках, ви ідольську лесть спалили* і мережею словес людей заблудлих 
зловили ви у віру,* тому небеса повідають вашу славу,* а створена вами основа 
сповіщає,* і ми з ними кличемо в пам’ять вашу:* Спаси, Боже, всіх нас,* молитвами 
дванадцяти апостолів Твоїх. 

Кондак (глас 5): До аду, Спасе мій, зійшов Ти,* і, як всемогутній, сокрушивши його 
брами,* Ти, Чоловіколюбче, як Творець, воскресив з Собою померлих,* жало смерти 
вирвав, й Адама від прокляття визволив.* Тому всі до Тебе взиваємо:* Спаси нас, 
Господи! 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. 

Кондак (глас 2): Камінь Христос каменя віри нині прославляє світло,* 
найзнаменитішого з учеників, і з Павлом увесь дванадцятичисленний собор.* Їх пам’ять 
творячи з вірою, прославляємо Того, що їх прославив. 

І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Богородичний: (глас 5): Радуйся, Брамо Господня, непрохідна!* Радуйся, Охороно і 
Покрове тих, що до Тебе приходять!* Радуйся, тиха Пристане і Вседіво, що Свого 
Творця і Бога тілом породила!* Молись безупинно за тих, що прославляють* і 
почитають Народоженого від Тебе. 

Прокімен (глас 5): Ти, Господи, збережеш нас і захистиш нас* від роду цього і повік (Пс 
11,8).  Стих: Спаси мене, Господи, бо не стало праведного (Пс 11,2). 

Прокімен (глас 8): По всій землі залунав їх голос,* на край світу – їхні слова (Пс 18,5).  
Стих: Небеса оповідають славу Божу, і діло рук Його проголошує твердь небесна (Пс 
18,2). 

Апостол: (Рм 12,6-14) 
Браття і Сестри, маємо, згідно з даною нам благодаттю, різні дари: коли дар 
пророцтва, виконуймо його мірою віри; хто має дар служіння, нехай служить; хто 
навчання, нехай навчає; хто напоумлення нехай напоумляє. Хто дає – у простоті; хто 



головує – дбайливо; хто милосердиться – з радістю. Любов нехай буде нелицемірна; 
ненавидьте зло, приставайте до добра. Любіть один одного братньою любов’ю. 
Пошаною один одного випереджайте. В ревності не будьте ліниві, духом горіте, 
Господеві служіте; веселі в надії, в горі терпеливі, в молитві витривалі; святим у 
потребах помагайте і дбайте про гостинність. Благословляйте тих, що вас ганять; 
благословляйте, не проклинайте. 

Апостол: (1Кр 4,9-16): 
Браття, Бог поставив нас, апостолів, останніх, немов призначених на страту; ми бо стали 
видовищем і світові, і ангелам, і людям. Ми нерозумні Христа ради, ви у Христі розумні, 
ми немічні, ви сильні; ви славні, ми без слави. До цього часу ми голодні і спраглі, і нагі, 
нас б’ють, ми скитаємось; ми трудимося, власними руками; нас ображають, і ми 
благословляємо; нас гонять, і ми терпимо; нас лають, і ми доброзичливі; ми стали 
сміттям світу, викидками всіх аж досі. Пишу це не щоб осоромити вас, але щоб як дітей 
моїх улюблених навести на розум. Бо хоч би ви мали тисячі учителів у Христі, але 
батьків небагато, я бо вас породив через Євангеліє у Христі Ісусі. Благаю, отже, вас: 
Будьте моїми наслідувачами, як і я Христа. 

Алилуя (глас 5):  Стих: Милості Твої, Господи, повік оспівуватиму, сповіщу з роду в 
рід істину Твою устами моїми (Пс. 88,2).  Стих: Бо сказав Ти: Повік милість збудується, 
на небесах приготовиться істина Твоя (Пс. 88,3).   Стих: Небеса прославляють чуда 
Твої, Господи, й істину Твою в церкві святих (Пс 88,6).  Стих: Бог, прославлюваний на 
раді святих, великий і страшний є над усіма. що довкола нього (Пс 88,8). 

Євангеліє: (Мт 9,1-8): 
В той час, як увійшов Ісус у човен, він переплив і прибув у своє місто. І от принесли до 
нього розслабленого, що лежав на ношах. Побачивши їхню віру, Ісус сказав 
розслабленому: Бадьорися, сину, твої гріхи відпускаються. Тут деякі з книжників 
заговорили між собою: Він хулить. Ісус, знаючи їхні думки, каже: Чого лукаве думаєте в 
серцях ваших?  Що легше сказати: твої гріхи відпущені – чи сказати: встань і ходи! Та 
щоб ви знали, що син чоловічий має владу на землі гріхи відпускати, – каже 
розслабленому, – встань, візьми твої ноші і йди до свого дому. Встав той і пішов до 
свого дому. Народ же, бачивши це, налякався і славив Бога, що дав таку владу людям. 

Євангеліє: (Марка 3, 13-19): 
Одного разу вийшов Ісус на гору й покликав тих, яких сам хотів, і вони прийшли до 
нього. І він призначив дванадцятьох, щоб були при ньому та щоб їх посилати 
проповідувати; і дав їм владу виганяти бісів. Призначив він дванадцятьох: Симона, 
якому дав ім’я Петро; Якова, сина Заведея, та Івана, брата Якова, і дав їм ім’я Воанергес, 
у перекладі – Сини грому; Андрія, Филипа, Вартоломея, Матея, Тому, Якова, сина 
Алфея, Тадея, Симона Кананея, та Юду Іскаріота, що його зрадив. 

Причасний:   Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 148,1). * По всій 
землі залунав їх голос,* на край світу – їхні слова (Пс 18,5).* Алилуя (х3). 


